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  السؤال  

 

 الاول: 

ن الاقواس:     اختر الاجابة الصحيحة من بي 

  (44,83   -17,83 -44,20- 47,17)                         .............=7,3 +10,14 (1 

 

   (30-       39 -27- 28)                                ............. =أحاد لأقرب  38,8العدد (2

 

 (200- 275 -44   -148)                                     .............=5×55 (3 

 

لة الرقم تحته خط  (4 ن  ............. هي 541,7متن

ة)                                                      ات ،جزء من مئة، جزء من الف ،جزء من عشر    (عشر

 

  : ي
 السؤال الثانن

 امام العبارة الخاطئة   (×)مة أمام العبارة الصحيحة وعلا  (√)ضع علامة 

 ()                                                              8=6 ÷36(1    

 

  ()      1000تقديرها بالتقريب هو  22×  92(2

 

  ()      استخدمت خاصية الابدال                        80,5+ 0(3

 

 الثالث   ()      200هو   4÷   750تقدير ناتج القسمة  (4

  (ب)الى العمود  (أ)صل الاجابة الصحيحة من العمود   

 



 

  (أ)  (ب)

ب ن   5 5   ضن

 (15 – 5) × 4  ن   5

 11=س+ 6 100 

 40  5   ÷ 500 

 

 السؤال الرابع 

ي حل المعادلة فيما  
 : ثم تحقق من حلها  يأنر

 11= 2-ص (2     8=5س+ (1

 ....................................                    .................................... 

 

 16=4-ت  (4     42=ع6 (3

 ....................................                    .................................... 

 

ي ثم تحقق من حلها    اوجد قيمة كل عبارة  : السؤال الرابع
 فيما يأنر

  (2×7) +26 (2                                  3 ×2 +6 × 5 (1   

  ....................................              .................................... 

 28=إذا كانت س  13 –  (س+ 4) (3

 .................................... 

ي عل صورة 
ئ له  الخامس: أكتب كل كش غت  فعلي فيما يأنر

ن
 عدد كشي مكاف

 
  



  السؤال  

 

 .......................................................................................................................................................................................................... 

 

 .......................................................................................................................................................................................................... 

 

 .......................................................................................................................................................................................................... 

 

 السؤال السادس 

ي باستعمال  
ي كل مما يأنر

ن
ن العددين ف  = أو( <  > او )قارن بي 

 

            8,80           8,19.     

 

 

 السؤال الخامس:   

ن الاقواس:      اختر الاجابة الصحيحة من بي 

ية   ،ظرته منالانتظرت منال س دقيقة لركوب سيارات التصادم بينما انتظرت هدى ثلاث اضعاف الوقت الذي انت (1 أي العبارات الجتر

ي عدد الدقائق  لإيجاد التالية يمكن استعمالها 
 انتظرتها هدى؟   التر

   ( 3 -س  ،س3 ،3+س، س+ 3)

 

ت لطيفة  (2 ت وداد عدد12اشتر ت وداد ؟    9= ا من الاقلام يزيد بمقدار ق عل عدد اقلام لطيفة إذا كانت ققلما واشتر  فكم قلما اشتر

(9 ،3 ،  12  ، 21) 

 

ي كل مما  : سادسلا
ن
ي القسمة ف

ر
ي اوجد ناتج وباف

 يأنر

 

                                                  5     632 

 

    

       



 

 

.......................................................=20 ÷ 51 

 

 

ب   السابع أوجد السؤال    ناتج الضن

.......................................................=22 × 23 

 

  345                                  123 (2 

 4×    13× 

 

 أكتب العدد التالىي بالصيغة القياسية واللفظية  السؤال الثامن: 

 90000 +4000+200+30+1  

 

 ............................................................................................ ................................................................................. الصيغة اللفظية 

 

 ......................... ................................................................................. ................................................................. الصيغة القياسية 

 

ي لكم بالتوفيق والنجاح  
 مع تمنيانر

 معلم المادة/ احمد نصار  



  السؤال  

 

 الاول 

 

ن الاقواس:     اختر الاجابة الصحيحة من بي 

  (44,83- 17,83 -44,20-17,20)   ........................=3,7 +14,13 (1 

 

   (30-      29-    27-  28)   ........................ أحاد هو  لأقرب27,8العدد (2

 

 (200 -184-   44 -148)     ........................=4× 46(3 

 

لة الرقم تحته خط  (4 ن ة)  هي ........................ 7,145متن ات-ألفجزء من   -جزء من مئة-جزء من عشر     (عشر

 

 

ي   
 السؤال الثانن

 

 امام العبارة الخاطئة   (×)أمام العبارة الصحيحة وعلامة  (√)ضع علامة 

 (     )                                                             6=4 ÷28(1 

 

   (     )      1000تقديرها بالتقريب هو  13×  92(2

 

   (       )      استخدمت خاصية الابدال                          6,75+ 0(3

 

    (    )      100هو   9÷   850تقدير ناتج القسمة  (4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الثالث 



  السؤال  

 

 ( ب)الى العمود(أ)العمودصل الاجابة الصحيحة من 

 

 ( أ) ( ب)

 6 
ب ن   9  ضن

 

 ن  9
 4 ×)3- 15) 

 

 100 
 11=س+ 5

 

 48 
 4 ÷ 400 

 

 

 

ن الاقواس:     السؤال الرابع اختر الاجابة الصحيحة من بي 

(15,30  -14,22  -16,22 -17,45)    ...................=31,7 +14,10-1    

 ................... =أحاد لأقرب8,27العدد -   2 (28-    27-     29    -30)

 

(122 -184    -144-  148)      ...................=4 × 46-3 

 

لة(4 ن ة،من   ءجز )................... هي  8,133الرقم الذي تحته خط   متن ات، جزء من ألفمئة،جزء من  عشر الخامس: أوجد ناتج  (عشر

 ما يلي   

 

 

  192              7120    -2                           7146-1 

  16                   5413-                                 2773+ 

 ـــــــــــــــــــ                                                                ــــــــــــــــــ    

 

 

 

 ل الثالث:   السؤا



  السؤال  

 

 7=3+اوجد حل المعادلة الاتية   س  

 

 الرابع: السؤال 

ن كل طائرة   19وصل الى مطار الملك عبدالعزيز ن هذه   271طائرة عل مير  الطائرات؟ مسافر فكم من الحجاج الذين وصلوا عل مير

 

 .......................................................................................................................................................................................................... 

 

 .......................................................................................................................................................................................................... 

 



 أوراق عمل الاختبارات التجريبية  

  

 لسؤال الاولا

 العبارة الخاطئة  امام)×(وعلامةالعبارة الصحيحة  امام)√(علامةضع 

ي       كتابة(1     )                 (    0,4هو عل صورة كش عشر

ة هو  لأقرب9,56(2     )                 (     9,5جزء من عشر

  عبارة صحيحة                                      90>84العبارة (3    )                 (  
 تسمى خاصية الابدال                            34+  10= 34+10(4    )                 (  

ي تدخل إلى (5    )                 (  
 الدالة. المدخلة هي التر

  12=فإن س 6=5 –س (6    )                 (  

ي الكش ويدل عل اجزاء الكل            (7    )                 (  
ن
 البسط هو العدد العلوي ف

 

ن  : اختر الاجابة الصحيحة من بي  ي
 الاقواس:  السؤال الثانن

 (200 ،300 ،500، 600)       ..........................=300 × 2 (1 

 

(20 ،23 ، 65 ،  42)        ..........................=(1 +20)× 2 (2 

 

 (1344 ،  13 ، 1342 ،1364)       ..........................=4 × 341 (3 

 

 .......................... تسمىي خاصية  10×(9× 3)=(10×  9)×3(4  (المحايد ،التجميع ،الابدال ،التوزيــــع) 

 

 (6 ،  5 ،  4  ، 3)      ..........................=90 ÷ 270(5 

 

 (8 ،  7    ..........................  =7+فإن س  2=نت سكا  اذا (6 (9، 10  ،

 

(36  ،30  ، 48 ،32)        ..........................=4 × (3 – 15)(7 

 

 

   (1  ،1، 1،2)الكش عل صورة عدد كشي هو       ..                                         (8

 

  (1 ،،،)                            غت  فعلي عل صورة كش  1العدد الكشي        (9

 

   (2 ،1 صفر،)                                           .......................... إلى  الكش أقرب (10

 



 أوراق عمل الاختبارات التجريبية  

  

 السؤال الثالث 

 (ب)الى العمود   (أ)صل الاجابة الصحيحة من العمود  

 

  (أ)  (ب)

 8÷ ص

 

 بمقدار ب   22أقل من 

 صفر  

 

 إلىي أقرب 

 ب  -   22

 

 8عدد مقسوم عل 

 8=س
 16=8+س 

 

 

 

 

 

 

 

 


